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Tento prohlížeč dokáže číst nahlas (text na řeč, TTS) e-knihy (ePub a PDF) a webový text (HTML), ať už jsou to zprávy, romány, příběhy nebo články. Rychlost mluvení lze upravit. Audify je aplikace určená k ochraně vašich očí. Poslech webu do ucha a přitom jiné věci, jako je dojíždění a cvičení, vám může ušetřit spoustu času a energie. Můžete se dozvědět více a získat více znalostí. Přepínatelný noční režim, režim filtru modrého světla a ztlumení jasu. Má kategorie záložek a možnosti vyhledávání stránek. Tento prohlížeč je k dispozici pro systémy Android a iOS (iPhone, iPad, iPod touch a Apple M1 Mac).




Funkce:




	Čtení elektronických knih (ePub a PDF), převod textu na řeč (TTS).
	Čtení textu webové stránky (HTML), funkce převodu textu na řeč (TTS).
	Můžete si vybrat různé zvuky
	Nastavitelná rychlost řeči. Naučte se česky a další jazyky (angličtina, španělština, francouzština, němčina atd.)
	V horní části obrazovky se objeví nová karta webových stránek
	Noční režim
	Režim filtru modrého světla
	Nastavitelný jas obrazovky
	Uživatelsky definované kategorie záložek
*Velikost písma lze zvětšit nebo zmenšit
	Hledejte na webu
	Sdílejte adresy URL a soubory s touto aplikací z jiných aplikací
	Stahujte soubory a čtěte nahlas
	Import souborů ze složek a cloudových serverů





Čtěte elektronické knihy (ePub a PDF), převod textu na řeč
E-knihy (formáty ePub a PDF) lze číst nahlas. Podporuje formát PDF, který obsahuje prostý text. Nepodporuje naskenované soubory PDF, exportované soubory PDF fotografií PDF nebo editor obrázků.




Číst nahlas text webu (HTML)
Dokáže číst text webových stránek (ve formátu HTML) ve zprávách, knihách, časopisech, románech, článcích a dalších a můžete poslouchat převod textu na řeč, aniž byste neustále zírali na obrazovku. Chrání vaše oči. Můžete jej použít kdykoliv, například při řízení auta, cvičení nebo domácích pracích.




Naučte se česky a další jazyky
Dokáže pozastavit, obnovit, přetočit vpřed, vzad a změnit rychlost řeči. Je to skvělý nástroj pro výuku jazyků.




noční režim
V nočním režimu se pozadí změní na černé a text se změní na bílý, aby byly chráněny vaše oči.




režim filtru modrého světla
Dokáže snížit modré světlo při čtení webových stránek nebo elektronických knih. Barva obrazovky bude měkká a pohodlná. Může snížit poškození očí modrým světlem. Režim filtru modrého světla funguje pouze na stránkách, které obsahují pouze text.




Nastavitelný jas obrazovky
Můžete také upravit jas na nejpohodlnější úroveň, abyste chránili své oči před obrazovkou.




Přizpůsobte si kategorie záložek, abyste záložky našli rychleji.
Kategorie záložek můžete přidat sami. Kategorizované záložky vám pomohou rychle najít záložky, které potřebujete. S přibývajícími záložkami nabývá klasifikace záložek na důležitosti.




Nastavitelná velikost písma pro snadné čtení
Zvětšuje velikost písma a zachovává původní strukturu webových stránek. Čím větší písmo, tím pohodlnější jsou oči. Je vhodný pro všechny věkové kategorie. Starší lidé mohou mít presbyopii a mladší lidé často používají svůj telefon po delší dobu. Každý si musí chránit oči.




Vyhledávání klíčových slov webových stránek, rychlé a pohodlné
Má funkci vyhledávání na stránce. Klíčová slova, která potřebujete, najdete v dlouhých textech během okamžiku. Když se budete chtít vrátit k poslednímu čtení nebo prohledat web, můžete snadno najít, co hledáte.




Je velmi pohodlné stáhnout si soubory ePub a PDF z webu a číst nahlas.
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